

PODMÍNKY SOUTĚŽE

1. Pořadatel

F&B Centrum, s.r.o., Nádražní 43/84, Praha 5, 150 00, C 127217 vedená u Městského soudu v Praze, IČ: 27929736. Soutěž není žádným způsobem sponzorována, podporována či spravována společností Facebook ani s ní spojena.

2. Podmínky účasti

Účastníkem soutěže se může stát pouze fyzická osoba – **starší 18 let**, popřípadě zákonný zástupce nezletilé osoby, která má trvalý pobyt a doručovací adresu na území České republiky.

Podmínkou účasti je, aby osoba na fotografii byla soutěžící osoba, případně pokud se na fotografii vyskytují další osoby, aby dali soutěžícímu souhlas ke zveřejnění fotografie.

3. Pravidla soutěže

Soutěže se může zúčastnit každý, kdo splňuje podmínky účasti v soutěži v období **od 17.4. 2024 do 31.5.2024** a to zveřejněním fotografie, do komentáře soutěžního příspěvku F&B Catering, z jakékoliv události v Paspově sále s příběhem, jak fotografie vznikla.

Hlasování bude ukončeno 31.5.2024 ve 23:59 hodin. Výherci budou vyhlášeni dne 3.6.2024.

Budou vylosováni **2 výherci** - 1. místo vyhrává fotografie s nejvyšším počtem lajků, 2. místo vybere F&B catering.

Vyhrávající souhlasí se zveřejněním své výherní fotografie spolu se svým jménem.

4. Popis výhry

1. výherce dostane **4 poukazy v hodnotě 500 Kč**, tudíž **v celkové hodnotě 2 000 Kč**, uplatnitelné v restauraci Potrefená husa Na Verandách, Potrefená husa Albertov, Bistro Špejle, Music bar PHENOMEN a Buggy's Bar. Poukazy jsou platné 6 měsíců od obdržení.

2. výherce získá **3 poukazy v hodnotě 500 Kč**, tudíž **v celkové hodnotě 1 500 Kč**, uplatnitelné v restauraci Potrefená husa Na Verandách, Potrefená husa Albertov, Bistro Špejle, Music bar PHENOMEN a Buggy's Bar. Poukazy jsou platné 6 měsíců od obdržení.

Oba výherci navíc obdrží **2 V.I.P. vstupenky na koncert** šansoniérky Renaty Drössler s možností výběru termínu 9. 6. nebo 25. 9. 2024, který se bude konat v Music bar PHENOMEN.

5. Způsob a podmínky převzetí hlavní výhry

Po skončení soutěže budou výherci kontaktováni přes Facebook.

S výherci bude dohodnuto, kdy si přijdou pro vyzvednutí poukazů na adresu Nádražní 43/84, Praha 5, 150 00.

Je nutné, aby si poukaz přišel vyzvednout přímo výherce osobně.

Poukazy není nutné utratit všechny naráz, avšak každý poukaz v hodnotě 500 Kč je nutné uplatnit jednorázově. V případě, že výherci utratí menší částku, než je cena poukazu, zbylá částka se neproplácí. V případě, že výherci utratí vyšší částku, než je cena poukazu, rozdíl doplácí.

6. Všeobecné podmínky

Zapojením do soutěže účastníci vyjadřují souhlas se sdílením soutěžních fotografií na Facebooku a v případě výhry s jejich využitím pro marketingové a propagační účely pořadatele soutěže. Souhlasí také s pořízením fotografických záznamů při vyzvednutí cen a jejich následným zveřejněním na Facebooku pořadatele. Je důležité poznamenat, že Facebook nemá žádné závazky vůči soutěžícím a výhercům.

Vyplacení peněžitého plnění nebo právní nárokování účasti či výhry v soutěži není možné.

Osoby, které nesplňují podmínky účasti nebo jednají v rozporu s pravidly soutěže, budou z účasti vyloučeny. Pokud taková osoba splní některé z podmínek pro získání výhry, například díky poskytnutí nepravdivých informací, nestává se výhercem a nemá nárok na výhru. V takovém případě výhra propadá pořadateli, který má právo rozhodnout o jejím dalším využití.

Účastník bude ze soutěže vyloučen, pokud pořadatel zjistí, nebo má oprávněné podezření, že došlo k podvodnému nebo nekalému jednání.

Pořadatel tímto neuznává žádné další závazky vůči účastníkům, kromě těch, které jsou specifikovány v pravidlech.

Pořadatel si vyhrazuje právo s konečnou platností rozhodnout o všech záležitostech týkajících se této soutěže.

Výsledky soutěže jsou konečné, bez možnosti odvolání. **Účasti v soutěži projevuje každý soutěžící svůj souhlas s pravidly a zavazuje se tato pravidla bezvýhradně dodržovat.**